



Menu Flower Burger

https://it.menulist.menu Viale Vittorio Veneto, 10, Stazione Centrale, Milano I-20124, Italia, Mailand, Italy







La carta di Flower Burger di Mailand comprende circa 17 vari portate e bevande. In media paghi circa 5 € per un piatto / una bevanda. Flower Burger è un ristorante situato a Milano, in via Viale Vittorio Veneto, al numero 10. Il locale ha ottenuto un punteggio di 82 dallo Sluurpometro, il nostro aggregatore di recensioni online. Flower Burger è conosciuto per accettare pagamenti tramite Mastercard e Visa, offrire connessione Wi-Fi gratuita, servizio di consegna a domicilio e da asporto, posti a sedere e accessibilità per sedia a rotelle. Offre inoltre una varietà di bevande alcoliche. Le specialità del ristorante includono opzioni per vegetariani e vegani, disponibili per pranzo e cena.

Menu Flower Burger



Bevande Non Alcoliche		Specialità Miste	
COCA COLA LIGHT	3€	KEBAB	
Panini		Ingredienti Utilizzati	
HAMBURGER		EDAMAME	
		SPINACI	
Hamburger			
BURGER VEGETARIANO		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
		Serviti	
Bibite		BURGER	
COCA COLA	3€	PANINI	
		CARNE	
Bevanda			
ACQUA	1€	Hamburger Vegani	
•		CLASSIC CECIO	7€
Contorno		SPICY CECIO	8€
PATATE SAVORY	3€	CHEESY CECIO	8€

FLOWER BURGER

VEGANO

Restaurant Category

Menu Hower Burger



Flower Burger

Viale Vittorio Veneto, 10, Stazione Centrale, Milano I-20124, Italia, Mailand, Italy Orari di apertura:

gallery image